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Struktur-Lege-Spiel zu Phase 3

Ordnen Sie die unten aufgefiihrten Aussagen zu den Kardinalititen logisch zu. (Hinweis.: Der korrekte Satz beginnt immer mit ,,Ein“

oder ,,Eine*)

Eine Vermietung wird von
genau einem Kunden
verembart! [1]

Ein Kunde kann ke, ein oder

mehrere Vermietungen
vereinbaren! [N]

Wermietung =
F idvermistung: VARCHAR(S)

% kunde_idkunde: vARCHAR(S) (FK)

<@ Fahrrad _idFahrrad : WARCHAR(S) (FK)
% mietdatum: DATE

& von: DATE

% his: DATE

g Vermistung Adnder

Ein Fahrrad kann sich auf
keine, eine oder mehrere
Vermietungen bezichen! [N]

@ Fahrrad _idFahrrad
3 Vermetung ARnGexE
@ kKunde_idkunde

wereinbart

@

bezieht sich auf

&

Eine Vermietung kann sich
auf genau ein Fahrrad
beziehen! [1]

Annahme: Als Wohnort wird der Hauptwohnsitz bezeichnet!

Kunde i
¥ idkunde: YARCHAR(S)
@ wohnort_idwohnort: INTEGER (FK)
@ worname: WARCHAR(SO)
% nachname: VARCHAR(Z0)
& strasse: WARCHAR(S)
g Kumge Ao
@ Wohnort_idwiohnort

Fahrrad 5
# idFahrrad : WARCHAR(S)
@ Hersteller_idHersteller: wARCHARS) (FK)
& typ: VARCHAR(30)
3 Fawrad AR Indexd

4@ Hersteler_jioHersteller

Ein Wohnort kann Heimat von
kemnem, einem oder mehreren
Kunden sein! [N]

Ein Kunde hat genau ein
Wohnort als Heimat! [1]

Ein Fahrrad wird von
genau einem Hersteller

Heimnat vor

Wohnart =

¥ idwiohnort: INTEGER

& ortsname: WARCHAR(3O)

@ plz VARCHAR(S)

Hersteller -

P idHersteller: VARCHAR(S)

& bezeichnung: VARCHAR(20)

i |
geliefert von gehefert [1]
Ein Hersteller liefert

kein, eine oder mehrere
Fahrrider! [N]
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Ein Kunde kann kein, ein oder Ein Wohnort kann Heimat Ein Kunde kann kein, ein oder Ein Wohnort kann Heimat

mehrere Vermietungen
veremnbaren! [N]

von ein oder mehreren
Kunden sein! [N]

Eine Vermietung wird von
genau einem Kunden
verembart! [1]

Ein Hersteller liefert
mehrere Fahrriader! [N]

Eine Vermietung kann sich
auf genau ein Fahrrad
beziehen! [1]

Ein Fahrrad kann sich aufkein,
ein oder mehrere
Vermietungen bezichen! [N]

mehrere Vermietungen
verembaren! [N]

von ein oder mehreren
Kunden semn! [N]

Eine Vermietung wird von
genau einem Kunden
verembart! [1]

Ein Hersteller liefert
mehrere Fahrrider! [N]

Eine Vermietung kann sich
auf genau ein Fahrrad
beziehen! [1]

Ein Fahrrad kann sich aufkein,
ein oder mehrere
Vermietungen bezichen! [N]

Ein Kunde hat genau ein
Wohnort als Heimat! [1]

Ein Fahrrad wird von genau
einem Hersteller geliefert! [1]

Ein Kunde hat genau ein
Wohnort als Heimat! [1]

Ein Fahrrad wird von genau
einem Hersteller geliefert! [1]

Annahme: Als Wohnort wird der Hauptwohnsitz bezeichnet!
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Annahme: Als Wohnort wird der Hauptwohnsitz bezeichnet!




